

## Семья из Тверской области выиграла 50 млн в Национальную Лотерею благодаря своему «ритуалу»

Тематика: **Стиль жизни, отдых**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 21.10.2022

Дата мероприятия / события: 21.10.2022

г. Тверь

*Семья Юрченко из Тверской области рассказала о выигрыше в 50 млн рублей от «Национальной Лотереи».*

Семья Юрченко из Тверской области рассказала о выигрыше в 50 млн рублей от «Национальной Лотереи». Супруги участвовали в первом розыгрыше тиража «Мечталлион», который состоялся 1 октября в эфире «Первого Канала». В итоге они разделили суперприз в 100 млн с другим участником из Смоленска.

Как рассказали счастливые победители, они уже придумали, куда потратят свой выигрыш. «У нас много планов — это квартира, дача, машина. Мечтаем о большой квартире, чтобы вся семья была в сборе, и постоянно приходили гости! И кухню надо большую сделать».

Семейная пара поделилась своим ритуалом, который, по их мнению, помог им выиграть: «Мы приходим на почту, просим пачку билетов. Берем всегда только первый и последний», — рассказали супруги Юрченко. – А вообще мы покупаем лотерею, чтобы исполнить свою мечту. Вот она, наконец, и сбылась!»

По словам новоиспеченных миллионеров, удачу им принесла еще и вера в то, что они обязательно выиграют: «Сомневаться не надо, надо верить в удачу, верить, что ты выиграешь. Мы ждали и дождались!».

Помимо двух победителей, которые поделили между собой суперприз в 100 млн рублей, первый розыгрыш «Мечталлиона» принес 1 млн еще 12 участникам. А всего во флагманской лотерее миллионерами стали уже 28 человек. Розыгрыши лотереи «Мечталлион» проходят каждое воскресенье в 9:20 на «Первом Канале», ведущий шоу — популярный шоумен Дмитрий Хрусталев.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147385/>